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HEMA RS (GEFBEIE) OB
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]34 ]

HEX SRR (—HRER4) DB
https://youtu.be/AD2Pc9Egcl4
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(T4

KGHFEP OFET 0 7T L

2 — F % Arduino TElHE,

KBGS gt bZ T - -8B h#&E Bt~ 0.02V FoEELX FARE L. H123 144V,
0.36 A M\ X5 %, REHNETE L EBOHIERICKRERENA LN L%
;E%ﬁﬁ o

DO serial_TX
D1 serial RX

D10 SPI_CS(SD # — F)

D11 SPI_MOSI(SD # — F)
D12 SPI_MISO(SD # — F)

D13 SPI_CLK(SD # — F)
A0 FEEETL(10kQ)
Al ABEHFE0.0~30.5[V]) 1.0kQ & 5.1kQ THHE  5.0%(1.0+5.1)=30.5
A2 HAHEF0.0~20.0[V]) 1.0kQ & 3.0kQ THJFE  5.0%(1.0+3.0)=20.0
A3 HAEFR0.1Q omEEEL) +~7 v 7T 10.1 %
A4 12C SDA(LCD &DCDC =2 v — %)
A5 I12C SCL(LCD & DCDC 2 v N — %)
A6
i\/7 ANERO0.1Q OiiRELE) A7 v 7T 10 %
#include <Wire.h> //12C#{E<LCD & DCDC = v " — %
#include <SPLh> // SPLifgTSD #—F
#include <SD.h> //SD #—F
#include <LiquidCrystal_12C.h> //LCD Zffif+ %720
LiquidCrystal_I12C 1cd(0x3F,16,2); //12C 7 F L &% 0x3F
#define dccAD 0x62 //DC-DC 22 v "—% SC8721 ® 12C 7 FL &
const int ¢s = 10; // SDC Arduino UNO NANO T 10
int b0, b1, b2, v; //viE DCDC a2 v =20 HEE  (5.0+0.02%b0) [V]
int vi0, vil, vi2, vi3; WONK i
int vo0, vol, vo2, vo3; //HITEE
int 110, ii1, 112, 113; [/ NFTER
int ioO, iol, i02, i03; /R
float ;
char m1[32]p m2[32]
unsigned long time;
/] 12C F o34 A~DE AR
x{/01d writeDT (byte ad,byte dt)
Wire.beginTransmission (0x62);
Wire.write(ad);
Wire.write(dt);
Wire.endTransmission();
delay(10);
x{/oid setup (void)
Serial.begin(9600);
Wire.begin(); // 12C o #)#{t
SD.begin();
b0=350; // SC8721 L B EA B PIAL HHEE 5.040.02*b0=5.0[V]
Icd. 1n1t()
led. backhght()

led setCursor(0,0);

Icd. prlnt( solar charge7");

//SD H15%E

File dataFl e = SD.open("charging.csv", FILE_WRITE);
dataFile.println("solar-charge7");

dataFile.println("time[ms], Im[mA] Vin[mV],Iout[mA],Vout[mV],P[W],b0");
dataFile.close();

p0=0;
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// 2D loop()HNT b0 DIEZEE I NIEDCDC 2 v N —2 DI NBENLLL £,
// %%, DCDC 2 v ~—% 0 Ad) 12 5[VI~15[VIfio AC T X 7% % %
void loop(void)

byte bm,bl;
/7 16bit ® a0 % LAV 8bit(bm) & T 2bit 12 43El
bm=(byte) (b0 >> 2); // Ef7 8bit
bl=(byte) (b0 & 0x0003) | 0x18; // TFHL 2bit+0x18
// SC8721 L ¥ R 2 ~Dit % A H

writeDT (0x01,0xf0); % CSO
//

~

WriteDT(OxOZ,OXOO); SLOPE_COMP
writeDT (0x03,bm); VOUT _SET _MSB
writeDT (0x04,bl); // VOUT SET_LSB
writeDT (0x05,0x02); // GLOBAL_CTRL
writeDT (0x06,0x80); // SYS_SET
/] ===0x04 L ¥ 2 X DFE===

5-7bit U F—7 \ )
// 4bit RV 2 — L% TYRNHER Ry
//  3bit VOUT-SET ®d~=zZt v b+ ZEHEHAEEII'1T %t
//  2bit HAOBESHE Y b 5[VILLEIZ'0'% % ¥
// 0-1bit HAHEBFXREL VAZXD T2 E Y

//dede a2 v ox— 2 ~D ANBEBIE
vi0=analogRead(A1); B
[/ EBED AN D 1/6 %5FEHAHY (0~5V % 0~1023) FHEIF(X6X5) Hifizld mV
vil=float(vi0*30.0*1000.0/1023.0);
vi2=vil/1000;
vi3=(vil-vi2*1000)/10;
//dede 3 v =2 ~DANER (0.1Q CHh22EEL ATV 7T10f5) 2HAWS
ii0=analogRead(A7); -
//0.1Q 205 EEF"\Z 10 f5CHE ALY (0~5V % 0~1023) FHEIX(X5+10+0.1) Hf7lz mV=mA
i11=float(ii0*5.0*1000.0/1023.0);
1i2=1i1/1000;
113=(ji1-ii2*1000)/10;
//dede a v ox—2 b D NEEE HAIS
vo0=analogRead(A2); B
[IEBED AT D 1/4 %3 HHY (0~5V % 0~1023) FHEII(X4X5) HA71E mV
vol=float(vo0*20.0*1000.0/1023.0);
v02=v01/1000;
vo3=(vol- V02*1000>/1
//éﬁk.i)’i)’% F(ﬂ"\?’/7f 10{;.)’2%&@5
io0= analogRead(AS) ~
//0.1Q 1T 2 EEH 10 (5 TH ALY (0~5V % 0~1023) EHEIZ(X5+10+0.1) Hfi7lz mV=mA
i01=float(i100*5.0*1000.0/1023.0);
102=101/1000;
io3=(iol- 102*1000)/10;
IR Vi Vik -}
pO=iil*vil;
//7 =874 7L\FTF]§L‘7J> b D FEERER % Hi A 5
time = millis
//LCD @%T@“ %
//kEE AJTIER[mA] HE  ASEBEE[my]
sprintf(m1," 9%1d.%02dA,%02d.%02dV",ii2,ii3,vi2,vi3);
lcd.setCursor(0,0);
led. prmt(ml)
/ ET HE (m[mA] AT JIEBE [mV]
sprintf(m2,"%3d,%1d. %OZdA,%OZd.%OZdV" bO 102,103,v02,v03);
lcd. setCursor(O 1);
led.print(m2);
[o8y 7Y —DRELIFICHDERD D
/[ BIE DTS
if(vol < 14400) b0=b0+1;
else b0=b0-1;
if(iol > 360) b0=b0-2;
[/ KGN DIRKFIFEICE DD D :
p=(ii1/1000.0)*(vi1/1000.0); //zElJi’@# \z L @73 BEWM )
1f(p> 0) b0=b0+1; //Hi D W RELS Ko TWHITEEZ LTS
else b0=b0-1;
p0=p;

[/3F N DGR RN, 10W U E2{RD

p=(ii1/1000.0)*(vi1/1000.0); [[BIENED> &34 V) & B
lfl(p§ t0> b0=b0+1; JIXANENDBIOW XY /NS FEEEE LT3
else b0=b0-1;

/)Ny 7 ) —DFREERIZ 0.36A Zr Rk 31 (KEE L T 0.35 2 2 2CHII)
ifGo1 > 350) b0=b0-1;

[/ F Y = VBIEA 15V 2 Bx v X 5 1c (14.5 2B 2 2 5 CHIED)

if(vol > 14500) b0=b0-1; )
/)58 U 7= BRI R T L 58 L 2= M BIE 2 R L Can AR T 57 bR EBIEL T 152
v=5000+20*b0;

if(v-vol > 300) b0=b0-1;

J/RBRT, 70 7T LIAT

*/
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%{f(vol > 13500 && iol < 10)

/* LCD IRy */

Serial.println(io1);

led.setCursor(0,0);

led.print("charging comp"); ) B
delay(1000); J/IFTB/RETHI (VB2 1PHETTe 77 L0 T
/*SD A —Fic#xiAR */

File dataFile = SD.open("charging.csv", FILE_WRITE);

dataFile.println("charging complete");

dataFile.println("Vin,lout,Vout");

dataFile.close();

/¥ 7a— VEEE»FHT S ¥/

for(;;)

ifGol > 0) b0=b0-1;

bm=(byte) (b0 >> 2);

bl=(byie) (b0 & 0x0003) | 0x18;
/*SC8721 L Y A Z~DEX AR */

// A7 8bit
// THL 2bit+0x18

writeDT (0x01,0xf0); // CSO

writeDT (0x02,0x00); // SLOPE_COMP
writeDT (0x03,bm); // VOUT_SET_MSB
writeDT (0x04,bl); // VOUT_SET_LSB

writeDT (0x05,0x02);

// GLOBAL CTRL

writeDT (0x06,0x80);

//dcde @ v ox— 2 ~D ANEIE
vi0=analogRead(Al); B
[/ EBEDANTID 1/6 % 5FEAH Y (0~5V % 0~1023) FHEIZ(X6%5) Hififid mV
vil=float(vi0*30.0*1000.0/1023.0);

vi2=vil/1000;

vi3=(vil-vi2*1000)/10; B

//dede 2 ¥ N—=Z~DANEF (0.1Q Ch2r2BELZ AT Y 7T101) 2HAS
ii0=analogRead(A7); ) B

//0.1Q 127 3 EFE% 10 fFTH AR Y (0~5V % 0~1023) FHEI1Z(X5+10+0.1) Hf7lE mV=mA
ii1=float(ii0*5.0*1000.0/1023.0);

112=111/1000;

113=(1i1-1i2*1000)/10; B

//dede 2 v o= b DB ITEIEEFHAID

voO=analogRead(A2); B

[/ EBED AT D 1/4 % 55AHY (0~5V % 0~1023) FHEIF(x4x5) HiffiZ mV
vol=float(vo0*20.0*1000.0/1023.0);

vo2=v01/1000;

vo3=(vol-v02*1000)/10; )

J/ARIC D BBEGH<T v 7T 10 15) 25 A3

io0=analogRead(A3); ) ~

//0.1Q 1T 3 EHE% 10 fFTH ALY (0~5V % 0~1023) FHEI1Z(X5+10+0.1) ¥f7lE mV=mA
i01=float(i100*5.0*1000.0/1023.0);

102=101/1000;

i03=(i01-i02*1090>/10;

[/ XA NEI R R

pO=iil*vil; ]

/] 7' v 7 KRR b OFLEIRE % St A H D

time = millis();

//LCD e FR ¥ 3 ,

//kEE AJIER[mA] ik ASEE[mv]

sprintf(m1," %1d.9%602dA,%02d.9%02dV",ii2,ii3,vi2,vi3);

lcd.setCursor(0,0);
led.print(m1);

i HE R [mA] T HWHEE[mV]
sprintf(m2,"%3d,%1d.%02dA,%02d.%02dV",b0,i02,i03,v02,v03);
led.setCursor(0,1);
led.print(m2);

/*SD A1 — FicE X AL */
File dataFile = SD.open("charging.csv", FILE_WRITE);

// SYS_SET

%{f (dataFile)
dataFile.print(time); /W (7w 277 LBRIR 2> © ORI
dataFile.print(",");
dataFile.print(iil); [INITETR (A D&
dataFile.print(",");
dataFile.print(vil); JIANTEE XA DHIIEE)
dataFile.print(",");
dataFile.print(iol); [/ Ry TV —~0D) HITEGR
dataFile.print(",");
dataFile.print(vol); /] (XY TV —~oD) HHEE
dataFile.print(",");
dataFile.print(p0); //>3 AN
dataFile.print(",");
dataFile.println(b0); //avoN— &Ik D b0 DfE

dataFile.close();
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}
/*SD 71— Fic# AR */
File dataFile = SD.open("charging.csv", FILE_WRITE);

%{f (dataFile)
dataFile.print(time); /IS (7 25 LBE O B o FEIERE)
dataFile.print(",");
dataFile.print(iil); JIANHER A D HER)
dataFile.print(",");
dataFile.print(vil); JIANHEE A DU HEE)
dataFile.print(",");
dataFile.print(io1); /] Ry F U —~D) BHERE
dataFile.print(",");
dataFile.print(vol); /] (NvF Y —~d) BHEE
dataFile.print(",");
dataFile.print(p0); /] A NES
dataFile.print(",");
) dataFile.println(b0); /] 3 voN— R D b0 O
dataFile.close();
delay(250);
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PC i X 2l 7w 775 L

2 — Nl Python Tid#l, ==y PO 7T F L AE#HIL Excel 7 7 4 2> b5 H,

PC Wi FICEFlEif 2 FoR, ~v 22 Y vy 2K CHWD AN %175, ¥V 7 AdEc
IVEONTELT X ZRBER LT =y 7 L, BEXSNITHIEEERZIE VRS,
BEI R T E e v HEREBUS%., ok oiiE - K& 2o®H %2 L, BIEmmcXE R
NT 5, ZNEFRFICHEL— P EEIfFz=y F2E O H L TNRDO =y Micx L CEIE
A ZIRET %,

import time
import pandas as pd
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.ticﬁer as ticker
import matplotlib.path as mtplpath
import serial
import keyboard
import sys
from my_module import my_skewt
#T—RF v 7S v —
num = 10
v YO T L AEEIERT 5 B
sens_list=
motion_unit=| |
motion_unit_list=[]
stop_unit_list=]]
last_unit_list=[]
ex=[]
cy=1]
class Unit:
"oz b OERINTA—ZEMEHLTEL 7 TR,
Attributes
id : str
2=y b D ID => 8bit ® 2 #EHK
position_x : int
2=y + OJFE D x EEE
position_y : int
2=y F DFED y
angle : int B
2=y + OEEIAEE
velocity : int )
2=y b OEE)HE
profile_x : list of float

2=y FIMNEOETEM D x PR
profile_y : list of float
2=y MMEOKTEN O v PERE
coutour : list
P P oo T
def __init__(self, id: str, position_x: int, position_y: int):
"""initialize.
Parameters
id : str

2=y @ ID => 8bit D 2 iEE
position_x : int
2=y b x B
position_y : int
2=y by JEE

self.id = id

self.position_x = position_x

self.position_y = position_y

self.velocity = 0

self.angle = 90

# RIS T DN IR~ O R IE &
hex_profile_x = np.array([1, -1, -2, -1, 1, 2, 1])
hex_profile_y = np.array([1, 2, 1, -1, -2, -1, 1])
# b D%

self.profile_x = hex_profile_x + float(position_x)
self.profile_y = hex_profile_y + float(position_y)
# PR

self.contour = []

for iin range(7):
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self.contour.append ([self.profile_x[i], self.profile_y[i]])
def draw(self) -> None:
"I R 2T 7 IS B R
plt.plot(self.profile_x, self.profile_y, color="black’)
return None
def set_on_route(self, velocity: int, angle: int) -> None: ‘
"RALVHE T True ORFICHEE, MEICEEASNITEEEH L, EHT 7 7 %7 T HEEM
if self.velocity != velocity:
self.velocity = velocity
if self.angle != angle:
self.angle = angle
return None
def set_off(self) -> None:
"2 =y b &4 7 LCR AR RS B B
self.velocity = 0
self.angle = 90
return None
class FlexArray:
"T LA LIz =y DRI AR EALTEL 7 T A,
Attributes
unit : list
TLANDOZ= v b 7 7 R %MK
See Also
Unit : class
2=y bDEARIASNTA =2 I L TEL 7T R

def __init__(self, array_config):
"""initialize.
Parameters
array_config : dataflame )
. array_config 2.csv 2 5HF LT =% 7 L — L4
self.unit = []
for iin range(len(array_config)):
self.unit.append(Unit(array_config.id[i], array_config.position_x[i], array_config.position_y[i]))
def skewt_plt_setup() -> tuple:
""'my_skewt ¥ 2 — &k M7 60 ERZERE RO Y M T v T R21T 5 B
Returns
fig : Figure
ax : Axes
fig = plt.figure(figsize=(7, 7))
ax = gg.add_axes([o.l, 0.1, 0.8, 0.8], projection="skewx")
ax.set_aspect(np.sqrt(3)/2, 'datalim') #'equal' Tl3E & A bARV >V 3/215F 3
ax.grid(True
ax.xaxis.set_major_locator(ticker.MultipleLocator(1))
ax.yaxis.set_major_locator(ticker.MultipleLocator(1))
return fig, ax
def oblique2cartesian(oblique_x: float, oblique_y: float) -> list:
"R AR AR R > B TELAQ AR S~ D FEAR A A 4T D BEEL
2T
x'=xcosf +ycosg
y' =xsinf +ysing ) )
72720 0 :Xhe XohdTHE =0 , ¢ :Xiilie YiiokdAE =60°
Parameters
oblique_x : float
R PERE R T D x R
oblique_y : float
R PERER T D y JERE
Returns
[cartesian_x, cartesian_y] : list of float
cartesian_x : float
ER R R T D x R
cartesian_y : float
A ERE R T D y R

cartesian2oblique : [ELZRJEEE R 2> & RIZSFEAT R ~ 0 HEREAS A % 17 5 BHEKL

cartesian_x = oblique_x + 1/2%oblique_y
cartesian_y = np.sqrt(3)/2*oblique_y
return [cartesian_x, cartesian_yﬁ1
def cartesian2oblique(cartesian_x: float, cartesian_y: float) -> list:
"B AS HEAEE F 0 RIS R ~ D PEARAS A 1T 5 BIEKL
ZE T4
x = 1/det(T)*(x'sin¢ -y' cos¢)
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=1/det(T)*(x'sin® +y' cos )
727 L det(T)=cos Osing -cos¢psinf, 6 =0° , ¢ =60°
Parameters

cartesian_x : float
TS R A %f@xﬁﬁ

cartesian_y : float
AT < 0 y e
Returns

[oblique_x, oblique_y] : list of float
obhque x : float
PRI S 0 x JEEE
oblique_y : float
ﬂxrﬂﬁf@yﬁh
See Also

oblique2cartesian : RZAER AR 2> & SRR A ~ D HAFAN % AT 5 BIEL.

oblique_x = cartesian_x - 1/np sqrt(3)*cartesian_y
oblique_y = 2/np.sqrt(3)*cartesian_y
return [oblique_x, oblique_y

def get_angle Vector(current osition: list, destination_position: list) -> float:
IR  E I~ o i £ % BV 2 AL
BUEH & HIH~D <27 M REIC Z R L, B FH Lol TS
IITQQA:*“—?T@%F%jzb 5 & RIS RNICEEZR LT T L

arameters

current_position : list of float
BEH OALE R 7 b v [x BEEE, y HEER]
destmatlon posmon list of float
HED BB 27 b v [x R, y ]
Returns
angle : float )
Iﬁﬁiﬂ'{i)) 5 HIHi~D ~ 27 + L DfFf (-pi < angle < pi) [deg]
vector_complex = complex(
destination_position[0] - current_position[0],
destination_position[1] - current_position[1

angle = np.an&ig,—I e(vector_complex, deg=True)

# By —ROENELS A E 77 7 EoIEREET % &b 3 720 OHfiIE
if angle > 0:

angle = 180 - angle
else:

angle = -180 - angle
return angle
def get_3digits_str(value: float) -> str:
"R = MHTICEE 2T ostr B CIR3RIEKL
Parameter
value : int or float
2= b OUREREE 72 1348
Return
value 3d1g1ts str: str
o 0 ZIEMLTHODIT LT str B value
value_rounded = str(round(value))
if len(value_rounded) == 3:
value_3digits_str = str(value rounded)
elif len(value_rounded) == 2:
value_3digits_str = ”0” + str(value rounded)
elif len(value_rounded) == 1:
: value_3digits_str = "00" + str(value_rounded)
else:
return None
return value_3digits_str
def get message(umt id: str, velocity: float, angle: float) -> bytes
M Y Y s g VR EET B A v — U R ERK
%T’FL%‘%@ ID(8Byte), EX#EH75 14 (1Byte), %Eébﬁif#(SByte) %Eébﬁﬂ (3Byte), f&i3C#(1Byte)d ASCII % ¥ 5 v &
159
Parameter
unit_id : str
EEHEz=y D ID
velocity : int or float

2=y + OENT)HEE

angle : float
2=y b OB
Return
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message : bytes
VX vy v a vER~EE TS 16Byte © ASCIL & v 7 v &
"XXXXYYYYDVVVAAA;"
XXXXYYYY : ID )
D: Bl EE 0 )
VVV . BRE5H
AAA :Lﬁlﬁ;jjﬁlfg
;1 AR

if angle < 0:
angle = angle + 180
direction = 0
else:
direction = 1
message_str = str(unit_id) + str(direction) + str(get_3digits_str(velocity)) + str(get_3digits_str(angle)) + str(";")
message = message_str.encode("ascii")
return message
def onclick(event) -> None:
;"7“3 7 EE20 v 7 LI-RRICETT 3B
otes

7Yy ZfiEE BHICERE L. 777 7 Ol 2 HH 3 5

global goal_unit, sens_mean
click_position = np.array([event.xdata, event.ydata])
if (click_position[0] != None) and (click_position[1] != None):
destination_point[0] = click_position[0]
destination_point[1] = click_position[1]
[destination_point_cartesian [%], destination_point_cartesian[1]] = oblique2cartesian(destination_point[0],
destination_point[1
goal.set_data(destination_point[0], destination_point[1])
center_point.set_data([sens_mean[0], destination_point[0]], [sens_mean[1], destination_point[1]])
fig.canvas.draw_idle 0
#AP O LB EDL= v + D LT BH B H T
for unit_i in array.unit:
#hLm o=y FNIVHIE
if mtplgath.Path(unit_i.contour).contains_point([event.xdata, event.ydata]) == True:
#R OB H 5= v + id ZIUS
goal_unit=format(unit_i.id.zfill(8))
print("HEIHID 2= ", goal_unit)
return None
def r{l‘f)"tion(xdata: int, ydata: int, sens: int, snum: int) -> None:

ey WA ZEL 7 & & oM

print("def motion start")

#21=v PDOT FL R

id_x = xdata

id_y = ydata

#t v IO PEEE

xdata = xdata*3 - 2*snum

ydata = ydata*3 + 1*snum
#mouse_position = np.array([xdata, ydata])
shapetrecognition(xdata, ydata, sensg .
#id OFLIE. ANT 2 HEBUCES 7L AT =2 0bL oTL &0 ?
id_x2=format(id_x, '04b")
id_y2=format(id_y, '04b")
sens_id=str(id_x2) + str(id_y2)

fig.canvas.draw_idle()
print("def motion finish")
return None
def move_unit():
#X - AN TABMEINTHT, &V RIEH 2 1A L7 S fXBEE
global motion_unit_list, stop_unit_list, last_unit_list, sens_list
if len(sens_list) >= 2:
mouse_position_cartesian = np.array(obliqueanrtesian(sensﬁmean[0], sens_mean|[1]))
angle = get_angle_vector(mouse_position_cartesian, destination_point_cartesian)
#IHRHE 0~255
velocity = 50
unit_i.set_on_route(round(velocity), round(angle))
S m s N B P D = o} e BN IR o 3%
for unit_id in motion_unit_list:
message = get_message (unit_id, unit_i.velocity, unit_i.angle)
#time.sleep(0.1)
ser.write(message
print("EfE X v & — ", message) # debug
monved = True B
#iif%’*.l]i‘:fj\ b L < ik v RG2S 2 AR O BhEE ke
else:
unit_i.set_off()
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#7ay FBRHEO L=y R TICEIEMSEED
if last_unit_list != None:
for unit_id in last_unit_list:
message = get_message(unit_id, unit_i.velocity, unit_i.angle)
#time.sleep(0.1)
ser.write (message
print("E(E A v £ — ", message) # debug
# MR BB R b=y FRFEILEIES
if stop_unit_list != []:
unit_i.set_off()
#M7my FBNHE LR o=y P RETREILEGSEED
for unit_id in stop_unit_list:
message = get_message (unit_id, unit_i.velocity, unit_i.angle)
#time.sleep(0.1)
ser.write(message)
print("EfE A v & — ", message) # debug

return None
def stop_all():

global last_unit_list, motion_unit_list

unit_i.set_off()

#a =y FETIEERS%2%S

if last_unit_list != None:

for unit_id in last_unit_list:

message = get_message (unit_id, unit_i.velocity, unit_i.angle)
#time.sleep(0.1)
ser.write(message)
print("EfE A v £ —", message) # debug

if motion_unit_list != None:
for unit_id in motion_unit_list:
message = get_message (unit_id, unit_i.velocity, unit_i.angle)
#time.sleep(0.1)
ser.write(message)
print("EfE A v & —", message) # debug
def s‘lyl‘&pefrecognition(xdata: int, ydata: int, sens: int)-> list:

t VHERDP O D IO REZRE VL, 77 7 EHL

x_data : int B o
B L CHUS L7zt v 3 o x FERE(60 JE R HafE)
y_data : int

HLLHE LR v 0y FERE(60 BERIZS FELE)
sens_list : list o
& v Y DEERE(60 R HEAE)

X : int B
R A LT 0 258K
y :int .
lfﬁmtﬁﬁ%@ﬁﬁ
Cx . list
1777K%<H@fuvP?élﬁ@x@%@%ﬂ@ﬁ@@)
cy : list
777 i Mo 7ay b3 1 Ho y BEIEORS (1555 HEE)

sens_mean : list

L ;R DR (60 JE RIS R
X_max : int -

b b b iE Y O x O RRO £, FEH Y ?)
y_max : int

hoAbRbECE IOy TROEHEICoE £, MEHY ?)
oat
P DI % FIC /A7 Cz & & 2%

cartesian_x : float o
7 Mo 7 ay b33 1 0 x B ()
=X

r:fl

cartesian_y : float

77 Mo 7a Yy b3 1 EHo y IS (E A HEE)
oblique_x : float

77 7id o7 ey b5 1 50 x FEEE(60 BEREERS)
oblique_y : float

777 iKMo 7ay b9 2 1 HO x HBEE(60 FERIZI L)

=

global sens_list, sens_mean, motion_unit_list, stop_unit_list
global cx, cy, center_unit
if sens == 49:
#%x v ¥ ON
sens_list.append([xdata, ydata])
else:
#+ v ¥ OFF
sens_list.remove([xdata, ydata]) )
#OGE Y BB 7y O xy FEEO R (x,y THl 4 i2) {ERK
x = [r[0] for r in sens_list]
y = [r[1] for r in sens_list]
# ot v EEZ 70 v b

sensipoint.setidata(x, y)
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print("JEDH B v H Y Z }", sens_list)

#RIEOMHOE#RE V2 v b
cx.clear()

cy.cl

ear

#FEOTWwb 2=y b id 2R
last_unit_list=motion_unit_list
#a1 =y MEROVIEAL
stop_unit_list=|]
motion_unit=[]

# B

S vy A 2l Lo & & kWA H 5 L EEE

if len(sens_list) >= 2:

else:

#HMTT e OVEE KD 5 = Pl OREE (R2HEE)
sens_mean=np.mean(sens_list, axis=0)
print("FR.0 1R sens_mean)
x_max=0
y_max=0
#HAPOFLBS ED L=y + D Licd 5 5 HWr
for unit_i in array.unit:
#hLm O = y b NARHE
if mtplP_ath.Path(unitfi.contour).containsﬁpoint(sensfmean) == True:
#TYFR LB D 5=y b id S
center_unit=format(unit_i.id.zfill(8))
print("iPH L= > 1, center_unit)

for 1in range(len(sens_list)): N
FRIRERE R H ERERERICE L, Flmd b —FEt v S EEO iz e LTk 3
x=abs((sens_list[i][0] + 1/2*sens_list[i][1]) - (sens_mean[0] + 1/2*sens_mean[1]))
y=abs(np.sqrt(3)/2*sens_list[i] [1] - np.sqrt(3)/2*sens_mean[1])
if Xx+y > x_max+y_max:
X_Mmax=x
y_max=y
r = np.sqrt(x_max*x_max + y_max*y_max)

print("HHEYRER" 1)
#FRO S RO R CTHERHIC (BERPERE)

foriinrange(360): o B
HRIZR A R e TE SR R ICTE L, EAQHEE E T 25
cartesian_x=sens_mean[0] + 1/2*sens_mean[1] + r*np.cos(np.radians(i))
cartesian_y=np.sqrt(3)/2*sens_mean[1] + r*np.sin(np.radians(i
HIE RIS 7 R ICE U, RSB R e % 4 <
oblique_x=cartesian_x - 1/2*(2/np.sqrt(3)*cartesian_y)
oblique_y=2/np.sqrt(3)*cartesian_y
#HDO7m vy %k x &y TENZ NEHICRTF
cx.append (oblique_x)
cy.append(oblique_y)
for unit_i in array.unit:
#M7m vy FEoa= vy F NAHEIE
if mtplpath.Path(unit_i.contour).contains_point([oblique_x, oblique_y]) == True:
#Fg®7°ﬂ y BB =y +id %V R M
motion_unit.append (format (unit_i.id.zfill(8)))
G LTCWE ey Hodbda=y Fiz#rT
for iin range(len(sens_list)):
for unit_i in array.unit:
#b v EO = F RNANEE
if mtplpath.Path(unit_i.contour).contains_point([sens_list[i][0], sens_list[i][1]]) == True:
#GE Y RH L=y b id % Y A M ISEN
motion_unit.a pend(format(unit_i.id.zﬁll(8)))
SEML T B 2o b id B HI
motion_unit_list=list(set(motion_unit))
print("#{F == » + id=", motion_unit_list)
print("i}}f’F'—l—'l:— v F id=", last_unit_list)
#Elb X5 2=y b id ZERTF
if last_unit_list != []:
for i in range(len(last_unit_list)):
result=last_unit_list[i] in motion_unit_list
if result == False:
) stop_unit_list.append(last_unit_list[i])
#T N o
print("f&1k = > + id=", stop_unit_list)
#HeLEE Ty SRR
circle.set_data(cx, cy)
centerﬁpoint.setﬁdata([sensimean[O], destinationipoint[O]], [sens_mean|[1], destinationipoint[l]])

#EHhLED 7Te Y PRI S
circle.set_data(cx, cy
center_point.set_data([],[])
stop_unit_list=motion_unit_list
motion_unit_list=[]

print("fAIEEL")

#2777 7 R X & il

fig.canvas.draw_idle()
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#EIEX 5 2=y FidDY R+ EIRT
#return motion_unit_list
def checknum(dnum: bytes) -> bool: )
"ZAS T — 2 AR 75 < FFFNAIC AT H o T 2 AR S B B
#dnum (L) % dnum (B0H) 1< 25 6
dnum = dnum - 0x30
print("date number=",dnum)
global num

if num == 10:
num = dnum-1

#IERM > v =2 HRE (9ORIF0IC%3)

if num ==

num = -1
#5 DIEFE D 1272 o T B AR
if dnum-1 == num:

num = dnum
return True
else :
return False
def checkSUM(cs: int, csl: bytes, cs2: bytes) -> bool:
"MZETF — XA BME S TR VAR L VT2 ORATHE»® S (Fxy 7Hn) B
#cs OF 2HTE R EH L
cs =¢s%100
print("7 — % SUM"cs)
#2 T ORTE 2H OB TFICER
cs12 = (cs1-0x30)*10 + (cs2-0x30)
print("F = v 7 F SUM",cs12)
#F v 7Y L
if cs12 == cs:
return True
else:
return False

def resend (dnum: bytes, c: int):
global num
1=dnum-0x30-num
#T—XFvoN— - F v 7P LLDHIC False
if c==0:
fornin range(r}um+l, 1): .
HFEOR(SHEE A v 2 — JfERL (0000 @ kR T FL A (). n: 57— % %&5)
message=(str("0000")+str(n)+str(";")).encode("ascii"
print("Num SUM F send",message)
ser.write(message)
#?‘1 v 27 % L 25 False
if c==1:
BT =R F Y RN—3H o T3 DT, BERUF v AA—DF — X % R5HH
HHRAEHGE A v 2 — UPER (0000 : tPfikgs 7 FL 2 (). n: 7 —XF5)
message=(str("0000") +str(dnum)+str(";")).encode("ascii")
print("check SUM F send",message)
_ ser.write(message)
#7 — X F v 3N—73 False
if c==2:
for nin range(num+1,1): ) ) i
HLRISTE A v £ — JfER (0000 : kB8R 7 FL A (). n: 7—%%5)
message=(str("OOOO")+str(n)+str(”;")).encode("ascii")
print("date number F send",message)
ser.write(message)
return
if _name ==' main_ ":
# VI TAVER—=rDRy b T VT
#ser = serial.Serial("/dev/cu.usbserial-110", "9600", timeout=1) # MacOS T D &3k /5%
ser = serial.Serial("COM2", "9600", timeout=1) # WindowsOS T D gt 5 ik
time.sleep(1.0)

# HIVHLOZRE

destination_point = np.zeros(2)

destination_point_cartesian = np.array(oblique2cartesian(destination_point[0], destination_point[1]))

# TLAT—2DOHUT

array_config_data = pd.read_csv("array_config_2.csv", header=0, names=("id", "position_x", "position_y"),
dtype={"id": str%

array = FlexArray(array_config_data)

#7770y VT v 7, 2=y O

fig, ax = skewt_plt_setup()

for unit_i in array.unit:

unit_i.draw()

# BAEHI(= 7 25— Y L DfiiE) & H R
goal, = plt.plot(destination_point[0], destination_point[1], marker="$GOAL$", markersize=25)
goal_unit = 00000000
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sens_point, =plt.plot([], [], ".", markersize=10, color="red")
circle, —pltpot(ﬁ [1, color*”blue")

center_point, = plt.plot([], [], marker="x", color="red")

# 757 BTy R R L =R
fig.canvas.mpl_connect("button_press_event", oncllck)
#fig.canvas. mpI connect("motion_notify_event", motion

# 77 7 RN EIE

x_min, x_max = ax.get_xlim()

plt. xlim (0, x max+f);g>

#PNTT =y +I3EA X ke

move=False #EN DT DB D
moved=False #ESENANT WV B
updata=False #IEWOS I S 7D
center_unit = None

while True:

# 77 7 DFR
plt.pause(0.01)

# o~y XEZ )‘HKof’ET ) TR
if ser.read() == b'{":
sens = ser. read(9)
print(" x{ér—ﬁ ns)
AR ST % R, L ”J =125 725 7= O % Bk
if sens[8] == 125
#byte % 3 ﬁr@ 7 F LR IEHRE 10 HER O R fE
prmt("OK”)
#7‘ vy ZHDHY VT

=0
#T Z2FEDF 2y HoTniz b "True" [Bi&E > Ty 7z 5 "False" 258 > T %
if checknum (sens[7]):
print("Number True")
c=c+1
else:
print(" Number False")
#F v 7L HoTWwiz b "Ture" [BiE > T 7z 5 "False" 288 > T K %
cs = sens[0] + sens[1] + sens[2] + sens[3] + sens[4]
if checkSUM (cs,sens[5],sens[6])
print("SUM True")
c=c+2
else:
" print("SUM False")
c==3:
sens_id = (sens[0] - Ox30)*100 + (sens[1] - 0x30)*10 + (sens[2] - 0x30)
prmt( :Lv— v +id(R 7][]1) sens_id)
#2 ERICER L | ,y JFEREC SRS . 10 3ERUC R
sens_x = sens_ld >>4
sens_y = sens_id & 0b00001111
print(" = v b id(x, y)", sens_x, sens_y)
print("& ¥ ¥ D ON(49)/OFF(48) mt(sens [3D))
#def motion()
motion(sens_x, sensﬁy sens[S] sens[4]-0x30)
| updata = True
else:

P resend(sens[7], ¢)
IeESpiELis

if move == True:
if updata == True:
#METE T
if goal_unit == center_unit:
stop_all()
move = False
moved = False
print("{H%TE T
else:
move_unit()
updata = False
moved = True

#k A 1k
else:
if moved == True:
stop_all()

moved = False

Brint("iﬂ?lh")

#iOX iR * —
if keyboard.is pressed( ):
move =
print(’ f}ﬂLEﬁﬁA -
XA I * —

if keyboard.is_pressed('z'):
move = False
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print("Hx s Ik F — 3T

#7077 LET
if keyboard.is_pressed('escape’):
sys.exit
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kg 7 a7 4

2 — K% Arduino TEC#L,

2=y MDY Y TABET -2 %2%E L5 CAN @BET — 2B ~Ef L, 5ikto
CAN N2~ CAN BfE CTiAE T 2, CANBET — 2 2ZE L6 ) TABEfE 7T — £
N ) TOVBE TR T B, ALY ) T AT — &% 10 il £ T KR, PC 2
b7 — X OFEEERD K HIBEINLT — 2 2 HEET 5,

/* e vl

*36(1022):12C_SCL
*5(1034):SPI_INT1

* 6(1035):SPI_INT2
*7(1032):SPI_INT3

* 25(100):SPI_CS3

* 26(104):SPI_CS2
*29(105):SPI_CS1
*30(I018):SPI_SCK
*31(1019):SPI_MISO
*33(1021):12C_SDA
: 37(1023):SPI_MOSI

#include <stdio.h>
#include <mcp_can.h>
#include <SPIL.h>

#define CANI1_INT 34 // Set CAN1_INT to pin 34

#define CAN2_INT 35 // Set CAN2_INT to pin 35

#define CAN3_INT 32 // Set CAN3_INT to pin 32

MCP_CAN CAN1(5); //29 v, CAN N2 1® CS1

MCP_CAN CAN2(4); //25 v, CAN N2 2D CS2

MCP_CAN CAN3(0); //26 ¥, CAN N2 3 @ CS3

char m[128],sm[10]; /] SCEFIRSHIA

char ssm[10][10];

inti=0; /] XFEDHhY v &

int d=0; [T — 2%

int sens; //3%ZA5 vVl B B
int snum; //ZEe vy ES (1 A v, 2 it v 9)

int bus, dc, sv, dr;

long unsigned int id; B
unsigned char rid; // rid %ZA5 id
unsigned char len = 0;

unsigned char buf[8];

void setup()

Serial.begin(9600);

//3 7 —F @ CAN JBAS D3 IEH D EGR--- - m o mm o m e
if(CANl.begin(MCP_ANY, CAN_125KBPS, MCP_20MHZ) == CAN_OK)
{Serial.printIn("1,MCP2515 Initialized Successfully!");}

else
{Serial.println("1,Error Initializing MCP2515...");}

if(CANZ.be%in(MCP_ANY, CAN_125KBPS, MCP_20MHZ) == CAN_OK)
{Serial.println("2,MCP2515 Initialized Successfully!");}

else

{Serial.println("2,Error Initializing MCP2515...");}
if(CAN3.begin(MCP_ANY, CAN_125KBPS, MCP_20MHZ) == CAN_OK)
{Serial.printIn("3,MCP2515 Initialized Successfully!");}

CAN1.setMode(MCP_NORMAL);
CAN2.setMode(MCP_NORMAL);
CAN3.setMode(MCP_NORMAL);
/] v Y IER D ST T & M0 F
sm|[0]=0x7B;

sm|9]=0x7D;

}
//byte buf[8] = {0x00, 0x01, 0x02, 0x03, 0x04, 0x05, 0x06, 0x07};
void loop()

int che;

unsigned char idd;
String input;

bool TF; B

/| T—=2FZELLE
if(Serial.available())
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input = Serial.readStringUntil(';");

bus = (input.charAt(0) - 0x30)*8
+ (input.charAt(1) - 0x30)*4
+ (input.charAt(2) - 0x30)*2
+ (inreut.chegAg(?)) - 0x30)*1;

[/ DZAET — &

if(bus == 0000)

TF = resend(input.charAt(4)-0x30);

/[2=y N RDEET %
else

id = (input.charAt(0) - 0x30)*128

+ (input.charAt(1) - 0x30)*64

+ (input.charAt(2) - 0x30)*32

+ (input.charAt(3) - 0x30)*16

+ (input.charAt(4) - 0x30)*8

+ (input.charAt(5) - 0x30)*4

+ (input.charAt(6) - 0x30)*2

+ (input.charAt(7) - 0x30)*1;
dr = input.charAt(8)-0x30;
dc = (input.charAt(9)-0x30)*100 + (input.charAt(10)-0x30)*10 + (input.charAt(11)-0x30)*1;
sv = (input.chgg%t(12)-0x30)*100 + (input.charAt(13)-0x30)*10 + (input.charAt(14)-0x30)*1;
TF = can_send();

}

Jcan NADPHRZE LK (N2 1) )
/Serial.println(digitalRead(0)); //INT (| Y ;AL ?) DFfER
/if (!digitalRead(CAN3_INT))

S

CAN1.readMsgBuf(&id, &len, buf);
[/ A=) F— bERT L—LTH 55 L5 0 %H
if ((id & 0x40000000) == 0x40000000)

//sprintf(m, " REMOTE REQUEST FRAME");
//Serial.println(m);

else
%{f ((unsigned char) (id & 0x00ff) == 1)

rid=buf[0];

sens=bufl4];

snum=buf[5];

//rid(char % 3 ¥7,0~255,1B) % sm[1~3](char %! 3 #7,0~9,3B) ic Z5 4
sm[1]=rid/100+0x30;

sm|2]=rid/10%10+0x30;

sm[3]=rid%10+0x30;

if(sens == 1)

//Serial.print("sens ON! 7 F L Z:");
sm[4]=0x31;

else

//Serial.print("sens OFF 7 F L &:");
sm[4]=0x30;

}
[/ EZ DR yIH (AEE or L)

sm[5]=snum+0x30;

//F = v 7 SUM % 4K
che=sm[1]+sm[2]+sm[3]+sm[4]+sm[5];
//Serial.println(che);
sm[6]=che/10%10+0x30;
sm|7]=che%10+0x30;

sm[8]=d+0x30;

//Serial.println(sm);
JRRERI IR 7 4 2t

for(i=0;i<=9;i++)

ssm[d][i]=sml[il;
Serial.printIn(ssm[d][i]);

Serial.write(sm);
d++;
1d=0;

72



}
}

}
[[can 23 2 RIZL 72 (252 2)
é/if (!digitalRead(CAN3_INT))

CAN2.readMsgBuf(&id, &len, buf);
J/A Y e— PR = FERT L= LTH S E D &I
if ((id & 0x40000000) == 0x40000000)

//sprintf(m, " REMOTE REQUEST FRAME");
//Serial. pr1ntln(m)

else
%{f ((unsigned char) (id & 0x00ff) == 1)

rid=buf[0];
sens=bufl4];
snum= buf[S]
//rid(char % 3 ¥7,0~255,1B) % sm[1~3](char %! 3 #7,0~9,3B) ic Z5
sm[l] r1d/100+0x30
sm|2] =rid/10%10+0x30;
sm|3]=rid%10+0x30;

if(sens == 1)

//Serial.print("sens ON! 7 F L Z:");
sm[4]=0x31;

else

//Serial.print("sens OFF 7 F L x:");
sm[4]=0x30;

}
/I DRy Hh (MER or L)

sm[5]=snum+0x30;

//F = v 7 SUM %4 pk
che=sm[1]+sm[2]+sm[3]+sm[4]+sm[5];
/Serial.println(che);
sm[6]=che/10%10+0x30;
sm|7]=che%10+0x30;

sm[8]=d+0x30;

//Serla rintln(sm);
VTR 5 7 — 2 % (47
for(i=0;i<=9;i++)

ssm[d][i]=sml[il;
Serial.printIn(ssm[d][i]);

Serial.write(sm);
d++;
1id=0;
}
}
}

//can S 2 b fE L 72 (52 3)
{/if (!digitalRead(CAN3_INT))

CANS. readMsgBuf(&ld &len, buf);
[/AYe—2 ) B— LEDR 7 L —LTh 55 5 5% HIl
if ((ld & 0x40000000) == 0x40000000)

//sprintf(m, " REMOTE REQUEST FRAME");
//Serial. pr1ntln(m)

else
i{f ((unsigned char) (id & 0x00ff) == 1)

rid=buf[0];

sens=buf[4];

snum=buf[5 ]

//rid(char % 3 }7,0~255,1B) % sm[1~3](char &!,3 #7,0~9,3B) ic Z {4
sm[1]= r1d/100+0x30

sm|2] :rid/10%10+0x30;

sm|3]=rid%10+0x30;

if(sens == 1)
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//Serial.print("sens ON! 7 F L z:");
sm[4]=0x31;

else

//Serial.print("sens OFF 7 F L Z:");
sm[4]=0x30;

}

[/ ET DX yH (FAFEE or HOHE)
sm[5]=snum+0x30;

//F = v 27 SUM % 4pk
che=sm[1]+sm[2]+sm[3]+sm[4]+sm[5];
/Serial.println(che);
sm[6]=che/10%10+0x30;
sm|7]=che%10+0x30;

sm[8]=d+0x30;
//Serl rmtln(sm)
SR — & % (117

for(l 0;1<=9;14++)

ssm[d][i]=sml[il;
Serial.printIn(ssm[d][i]);

Serial.write(sm);
d++;
1id=0;
}
}

}
if(d==10)d=0;
[/ = i CAN @[5 C%{5 9 2 BI%

int can_send()

unsigned char idd;
idd=(unsigned char)ld
//dc & sv % char BlicHGbE CEEZEHICT S

dc = dc/ 2;
7 s_pr‘llntf(buf '%d %d %d", idd, dc, sv);
// Serial.printIn(buf);
// if(input.charAt(8) == 0x31) dc = -dc;

buf[0]=0; // #{57T ID=0
buf[1]= (un51gned char)dc; // DC #2 Dl
// buf[1]=dc; // DC -2 D{HE
buf[2]=(unsigned char)sv; // Servo T2 D{H
// buf[2]=sv; // Servo -4 DA
// buf[3]=0; /U =7 RAE
if(dr==1)

buf[3] = (unsigned char)1;
else

buf[3] = (unsigned char)0;
buf[4]=0; /0 -7 RfEH
buf[5]=0; /] V¥ -7 KA
buf[6]=0; /]9 -7 KA
buf[7]=0; /0 =7 R
//7 FLAEIC X > CGEfFF % /7 — F 2R ) -
//(é%a‘a id, 7L —2RE (0 ) | ¥ — 2 DR X [Bytel, %57 —%)
if(bus == 1){CANT. sendMsgBuf(ldd 0, 8, buf);}
if(bus == 2){CAN2.sendMsgBuf(idd, 0, 8, buf);}
if(bus == 3){CAN3.sendMsgBuf(idd, 0, 8, buf 3

return true;

}
[/pelc FAfE 3 2 B

int resend (int num)
for(i=0;i<=9;i++)
sm[i]=ssm[num] [i];

Serial.write(sm);
return true;
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2=y VAT T A

2 — F|Z Arduino TECH,

2 VIS RIGH HEHHRERSEIC & v EMRZEE T 2, Tk O ZERHZNIEET F
LABRHBEDO D DL T 3 00MRETV., —HINEZET— X8 ICE— X OHH)

179, RhE->TCWIIERZET — X I3 T 3,

/%
*D0  TXO0
*D1  RXO0
*D2 INT
*D3  INAl
*D4  INA2

*D5  servo

*D6  DipSWO0

*D7 DipSW1

*D8  DipSW2

*D9  DipSW3
*D10 CS

*D11 MOSI

*D12 MISO

*D13 SCK

*A0 (D14)  74bedfEi® AT
*Al (D15)  74bedofEiz AT
*A2 (D16) DipSW4
*A3 (D17) DipSW5
*A4 (D18) DipSW6
*A5 (D19) DipSW7
*A6 (D20)

*A7 (D21)

*/

#include <stdio.h>
#include <mcp_can.h>
#include <SPLh>

#define CANO_INT 2 // SetINT to pin 2
MCP_CAN CANO(10); // Set CS topin 10
#include <Servo.h>

Servo svmO0;

long unsigned int id;

int rsensl, rsens2;

bool s1, s2, sens1, sens2;

unsigned char len = 0;

char buf([8];

char m[128]; // Array to store serial strin
unsigned char rid,sid; //rid %Z{Eid  sid MyF 1
x{loid setup()

unsigned char  s0,s1,s2,s3,54,55,56,s7;
int an0,anl;
unsigned char a0,al;

pinMOde(?),OUTPUT); // INA1
pinMode(5,0UTPUT); // INA2
pinMode(6,0UTPUT); // servo
pinMode (4, INPUT); // dipSW0
pinMode(7,INPUT); // dipSW1
pinMode(8,INPUT): // dipSW2
pinMode(9,INPUT): // dipSW3
pinMode(15,INPUT); // sens A1
pinMode(16,INPUT); // dipSW4
pinMode(17,INPUT); // dipSW5
pinMode(18,INPUT); // dipSW6
pinMode(19,INPUT); // dipSW7
svm0.attach(6);

analogWrite(3,0); // =1k
digita%Write(&O); // ﬂfiﬁn
svm0.write(90); /] F=bE Y vay
delay(1000);

Serial.begin(9600);

if (CANO.begin(MCP_ANY, CAN_125KBPS, MCP_20MHZ) == CAN_OK)

| Serial.printIn("MCP2515 Initialized Successfully!");
else

Serial.printIn("Error Initializing MCP2515...");

CANO.setMode(MCP_NORMAL);
pinMode(CANO_INT, INPUT); // CANO_int = 2
Serial.println("MCP2515 Library Receive Example...");
sO=digitalRead(9); s0=~s0 & 0x01;
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sl=digitalRead(8); sl=~s1 & 0x01;

s2=digitalRead(7); s2=~s2 & 0x01;

s3=digitalRead(4); s3=~s3 & 0x01;

s4=digitalRead(16); sd=~s4 & 0x01;

sb=digitalRead(17); s5=~s5 & 0x01;

s6=digitalRead(18);  s6=~s6 & 0x01;

s7=digitalRead(19);  s7=~s7 & 0x01; 3

//7 F LA (x2#f,y2 #i) —100x+y T 3~4 HTic 215
sid=s7*128+s6*64+55*32+54*16+53*8+52*4+51*2+50*1;

sprintf(m,"%1d %1d %1d %1d %1d %1d %1d %1d",s7,s6,55,54,53,52,51,50);
Serial.printIn(m);

sl=false; //evHF—DHhv v A
s2=false; /[y F—Dhv v FH
/1 EAEE

}
f{foid loop()

int dc,sv, direction;
int an0;

unsigned int an;
rsens1=analogRead(A0);
rsens2=analogRead(A1);

if(rsens1 > 800)sens1=false; [/ v ¥ O FIEHKE
else sens1=true; B
if(rsens2 > 800)sens2=false; //%& vV O RHEBE

else sens2=true;
//Serial.printIn(rsens);
i{f (!digitalRead (CANO_INT))

CANO.readMsgBuf(&id, &len, buf);
// Determine if ID is standard (11 bits) or extended (29 bits)
if ((id & 0x80000000) == 0x80000000) // 0x1FFFFFFF => 29bit
sprintf(m, "Extended ID: 0x%08X DLC: %1d Data:", (id & 0x1FFFFFFF), len);

sprintf(m, "Standard ID: 0x%04X DLC: %1d Data:", id, len);
Serial.print(m);
[ A o= Y = ERT L —LTH 5L D H %l
if ((id & 0x40000000) == 0x40000000)

else

sprintf(m, " REMOTE REQUEST FRAME");
Serial.println(m);

else

rid=(unsigned char) (id & 0x00ff);

sprintf(m, " sid=%4d rid=%4d => ",sid,rid);
Serial.print(m);

/] BT — 2 8Mf%E ) T AE = RICKTR
for(byte i = 0; i<len; i++)

sprintf(m, "%4d", buf[i]);

Serial.print(m);

Serial.printIn("");
i{f (sid == rid)

/] F=2DMERFFEHTELNTL 20T 257 %,
de=buf[1]*2; // DC & — % PWM {#
sv=buf[2]*2; /] y—FE—XDMA

// direction = buf[3];

// for(;){

svm0.write(sv);

delay(100);
?(hﬁB]::l) // 1F¥z

analogWrite(3,dc);
digita%Write(S,O);

?lse if(buf[3] == 0) // Rz

digitalWrite(3,0);
analogWrite(5,dc);

// if(Serial.available() > 0)
% %break;}

}
}

}
/] 74 bk v¥ 1 ORIGKIC CAN @{E Crhfksic k=

if (sensl == true
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{
%{f(sl == false)
Serial.println("sencerl ON!");

//3EET — % DIERK
buf[0]=sid;

buf[1]=0;

buf[2]=0;

buf[3]=0;

buf[4]=1;

buf[5]=1;

buf[6]=0;

buf[7]=0;

//GEESE id, 71— niRhE
CANO.sendMsgBuf(1, 0, 8, bu)
sl=true;

}

//Serial.print(s);
else

%{f(sl == true)

Serial.print("sencerl OFF 7 F L x:");
Serial.println(sid);

/BB T — 2 DI
buf[0]=sid;

buf[1]=0;

buf[2]=0;

buf[3]=0;

buf[4]|=0;

buf[5]=1;

buf[6]=0;

buf[7]=0;

//GEEE id, 71— ZRRE (0 AofEHE)
CANO. sendMsgBuf(l 0, 8, buf);

sl=false;

}
//Serial.print(s);

(0 23ERHE)

[/ EFILID, FJ 48—
/] 0¥ -7 R

/] V¥ -7 KAl

/0¥ -7 R

/] v Il

/] ke vy

/)0 =7 R

/] V¥ -7 SREEA

2 DF X [Byte], qu?‘ z)

/] ¥EILID, FZ74—1C

AT
0T R
L il
/] vl

//fa i

/0 = ki
0 =7 R

, T— X DR [Byte], FET — %)

[/ 7 # bk vy 2 0GR CAN ETS THRkER ICEE

if (sens2 == true)
%{f(sZ == false)
Serial.println("sencer2 ON!");

[/EET — 2 DIEAK
buf[0]=sid;

buf[1]=0;

buf[2]=0;

buf[3]=0;

bufl4]=1;

buf[5]=0;

buf[6]=0;

buf[7]=0;

//GEES id, 71— bk _E( DERHE)
CANO. sendMsgBuf(l 0, 8, buf);
s2=true;

}

//Serial.print(s);
else

%{f(sZ == true)

Serial.print("sencer2 OFF 7 F L R:");
Serial.println(sid);

//EET — 2 DIERL

buf[0]=sid;

buf[1]=0;

buf[2]=0;

buf[3]=0;

buf[4]=0;

buf[5]=0;

buf[6]=0;

buf[7]=0;

J/GEER i, 7L —LkEE (0 pfiE) |

[/ FEICID, N7 A4 N—iC
/] -7 KA

/0 -7 RAEH

[V -7 RAE

/] vl

/] HLEe v

/)0 -7 RS

/]I -7 RAEH

/
— 2 DR X [Byte], LJ:.T £)

// EETLID, FI48—iC

/0 -7 R
/)0 -7 KA
[V -7 R{EH
/] v il

A S (e s
/] V¥ -7 KA

/] iR
F— X DR X [Byte], iXfEF —%)
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CANO.sendMsgBuf(1, 0, 8, buf);
s2=false;
//Serial.print(s);
delay(100);
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